
Phân tích truờ̛ng lực



1. Mỗi nhóm xác định các thay đổi cần thực hiện, VD: “mọi người đều 
được tham gia chế độ ốm đau và thai sản”

2. Mỗi nhóm xác định các yếu tố cản trở việc thực hiện thay đổi này hoặc 
cản trở việc mở rộng bao phủ, có thể tham khảo ma trận đã xây dựng từ 
Phiên 1 – Căn cứ trên thang điểm từ 1 đến 10, mỗi nhóm xác định điểm 
số tương ứng cho mỗi yếu tố bất lợi nêu trên

3. Mỗi nhóm xác định các yếu tố tạo điều kiện thuận lợi để thực hiện thay 
đổi hoặc để mở rộng bao phủ – Căn cứ trên thang điểm từ 1 đến 10, 
mỗi nhóm xác định số điểm tương ứng cho mỗi yếu tốt thuận lợi nêu 
trên

4. Tính tổng điểm của các yếu tố bên bất lợi,  và tổng điểm của các yếu tố 
bên thuận lợi
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